Skraćeni naslov radnje ako čitav ne stane u jednu liniju
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Sažetak

Sažetak je najvažniji dio pisanog dijela radnje jer je to dio radnje koji se prvi čita i na osnovu njega čitatelj odlučuje zanima li ga pogledati ostatak radnje. Sažetak u jednom paragrafu opisuje problem na kojem se radi u ovoj radnji, kojom metodom smo pristupili traženju odgovora, i koji su rezultati dobiveni, te na kraju i rečenica o glavnom zaključku koji smo izvukli. Detalji metodologije ili eksperimenta spominju se općenito, osim ako nisu ključni za razumijevanje kako smo došli do rezultata. Preporuka je da se sažetak piše zadnji i njegovom osmišljavanju se posveti znantno više vremena nego običnom tekstu u radnji.
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1. Uvod
U uvodu opisujemo fenomen koji proučavamo u ovom radu, zašto je važan, radimo pregled postojeće literature (prijašnjih istraživanja), definiramo problem koji će se u ovom radu analizirati/istraživati itd. Svaka vanjski izvor informacija MORA biti naveden u tekstu radnje (makar to bila neka web stranica). Puni opis publikacije koja je izvor informacije navodi se u poglavlju "Popis literature", a u tekstu se poziva na to recimo ovako: [2]. To znači da treba pogledati pod broj dva u Popisu literature. 
1.1. Nešto u uvodu
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U podpoglavlja odvajamo veće logičke cjeline uvoda, ako mislimo da to uvećava preglednost  rada. Nema općenitog pravila, ali, na primjer, nakon uvodnog teksta u podcjelinu možemo staviti općenit opis fenomena, pa zatim...
1.2. Nešto u uvodu

....u iduće podpoglavlje nešto o odabiru konkretnog problema koji će se analizirati u ovom radu, pa onda u iduće podpoglavlje opis prijašnje literature, itd.
2. Mjerenja (ili Model ili Simulacija ili Eksperiment)

Ovdje se opisuje eksperiment (ili teorijski model ili simulacija), medotodlogija istraživanja, definiraju se hipoteze koje će se testirati mjerenjima, opisuju numerički algoritmi ili što god se koristilo kao alat za prikupljanje podataka (bilo eksperimentalnih bilo teorijskih), materijali, metode,itd.. 
2.1. Neko podpoglavlje

Jedan važan detalj je pozicioniranje slika i tablica: one se stavljaju ili na vrh stranice ili na dno stranice, a izbjegavati postavljanje tako da postoji tekst prije i poslije slike ili tablice na stranici. Jednadžbe se numeriraju, na primjer ovako
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(1)

Kasnije se na njih pozivmao u tekstu po rednom broju jednadžbe. Recimo: vidi jednadžbu 1. 


3. Rezultati

Ovdje se opisuju sve metode i postupci koji su korišteni u obradi i analizi mjerenja ili koji su sve parametri korišteni u simulacijama. Analiziriraju se mjerenja, prezentiraju se razultati i pripadne pogreške mjerenja. Greške mjerenja obavezno prezentirati.


4. Rasprava

Ovdje se diskutiraju rezultati, kako se uklapaju u  postavljene hipoteze, kako se uklapaju u dosadašnja poznavanja fenomena, jesu li rezultati smisleni, koje su mane eksperimenta, kako ga poboljšati, koje su posljedice dobivenih rezultata, što bi se moglo raditi dalje, itd.
5. Zaključak


Zaključak nije sažetak! Zaključak je "drugi najvažniji dio" pisanog dijela radnje, jer je to druga stvar koju će čitatelj pogledati nakon sažetka. Stoga se u zaključku može opširnije opisati što je sve u radnji napravljeno, koji su rezultati, i koje su glavne poruke diskusije. 
Zahvale

Mami, tati, dečku/curi, tj. svima koji su pomogli da se radnja ili eksperimenti realiziraju, ... 
Popis literature
[1] Solar & Heliospheric Observatory
 http://sohowww.nascom.nasa.gov
[2] Howard T. A. „Three-dimensional reconstruction of coronal mass ejections using heliospheric imager data” 2011, Journal of Atmospheric and Solar-Terrestrial Physics, 73, 1242-1253.
Dodatak 1

Često nema smisla u glavni tekst radnje stavljati mnoštvo sličnih tabela, slika, grafova, itd., a pogotovo nema smisla kopirati čitave računalne programe ili skripte. Stoga se sve to stavlja u dodatak na kraju radnje. Dodataka može biti više, ako svaki predstavlja drugu logičku cjelinu. 
�


Slika 1. Opisati što je na slici i ako nije originalna onda OBAVEZNO navesti izvor iz kojeg je preuzeta (recimo neka web stranica, čiji puna adresa je u popisu literature). Na primjer: UV-slika Sunca snimljena pomoću ESA/NASA  Solar and Heliospheric Observatory (SOHO) satelita (slika preuzeta od ESA/NASA [1])








Tablica 1. Za razliku od slika, opis tablica je IZNAD tablice.  U opisu tablice treba navesti što predstavljaju brojke u tablici, tako da netko tko pogleda SAMO tablicu može shvatiti što tablica prikazuje. Stoga je korisno nazive u tablicama držati što opširnijima i objasniti ih u opisu tablice. Primjer: Rezultati mjerenja udaljenosti koronalnog izbačaja od središta Sunca uzduž smjera od 30°.  Udaljenost je izmjerena na tri načina: početak pada sjaja ruba koronalnog izbačaja (p-), točka srednjeg sjaja (po), te točka donje granice sjaja ruba izbačaja (p+). Udaljenosti su izražene u pikselima slike slikane SOHO satelitom (vidi sliku 1). 
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Slika 2. Kod grafikona obavezno je opisati što prikazuje svaka os, kao i podaci Na primjer: Grafikon prikazuje rezultate mjerenja uspjeha studenata u ovisnosi o uloženom trudu. Uspjeh je mjeren prosječnom ocjenom na kraju semestra (y-os), a trud je izražen u satima učenja tjedno (x-os). Puni kvadrati su razultati dobiveni za studente koji ne slušaju na predavanjima, a prazni krugovi za studente koji prate nastavu. Vertikalne linije označavaju standardnu devijaciju mjerenja uspjeha. 
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