Student Studentović: Skraćeni naslov radnje ako čitav ne stane u jednu liniju
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Naslov radnje
Ime(na) autora
Mentor: Ime(na) mentora (email mentora)
Mjesto, Datum kada je radnja kompletirana
Ime škole, Adresa škole
Sažetak

Sažetak je najvažniji dio pisanog dijela radnje jer je to dio radnje koji se prvi čita i na osnovu njega čitatelj odlučuje zanima li ga pogledati ostatak radnje. Sažetak u jednom paragrafu opisuje problem na kojem se radi u ovoj radnji, kojom metodom smo pristupili traženju odgovora, i koji su rezultati dobiveni, te na kraju i rečenica o glavnom zaključku koji smo izvukli. Detalji metodologije ili eksperimenta spominju se općenito, osim ako nisu ključni za razumijevanje kako smo došli do rezultata. Preporuka je da se sažetak sastavlja zadnji i njegovom osmišljavanju posveti znantno više vremena nego običnom tekstu u radnji.
Opis teme
Ovdje opisujemo temu koju istražujemo u ovom radu, zašto je važan, definiramo problem/pitanje koji će se u ovom radu analizirati/istraživati, opisujemo kako smo došli do ideje da se time bavimo itd. Svaka vanjski izvor informacija MORA biti naveden u tekstu radnje (makar to bila neka web stranica). Puni opis publikacije koja je izvor informacije navodi se u poglavlju "Popis literature", a u tekstu se poziva na to recimo ovako: [2]. To znači da treba pogledati pod broj dva u Popisu literature. 
Pretpostavke i hipoteze
Ovdje se opisuje kako će se istraživanje provesti, definiraju se hipoteze koje će se testirati mjerenjima ili proračunima, opisuju eksperimentalni/numerički postupci koji će se koristiti, kao i alati za prikupljanje podataka (bilo eksperimentalni bilo teorijski). Objasniti koje varijable/parametri se tokom eksperimenta/opažanja neće mijenjati, a koji će se mijenjati i mjeriti kako bi se uočio njihov utjecaj.
Mjerenja i rezultati

Ovdje se opisuju rezultati, te metode i postupci koji su korišteni u obradi i analizi mjerenja. Prezentiraju se razultati i pripadne pogreške mjerenja.
Rasprava

Ovdje se diskutiraju rezultati, kako se uklapaju u postavljene hipoteze, kako se uklapaju u naša očekivanja na početku, jesu li rezultati smisleni ili nam izgledaju čudno, koje su mane eksperimenta, kako ga poboljšati, koje su posljedice dobivenih rezultata, što bi se moglo raditi dalje, itd.
Zaključak


Zaključak nije sažetak! Zaključak je "drugi najvažniji dio" pisanog dijela radnje, jer je to druga stvar koju će čitatelj pogledati nakon sažetka. Stoga se u zaključku može opširnije opisati što je sve u radnji napravljeno, koji su rezultati, i koje su glavne poruke diskusije. 
Zahvale

Mami, tati, dečku/curi, tj. svima koji su pomogli da se radnja ili eksperimenti realiziraju, ... 
Popis literature
[1] Solar & Heliospheric Observatory
 http://sohowww.nascom.nasa.gov
[2] Howard T. A. „Three-dimensional reconstruction of coronal mass ejections using heliospheric imager data” 2011, Journal of Atmospheric and Solar-Terrestrial Physics, 73, 1242-1253.



Tablica 1. Za razliku od slika, opis tablica je IZNAD tablice.  U opisu tablice treba navesti što predstavljaju brojke u tablici, tako da netko tko pogleda SAMO tablicu može shvatiti što tablica prikazuje. Stoga je korisno nazive u tablicama držati što opširnijima i objasniti ih u opisu tablice 
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�Slika 2. Kod grafikona obavezno je opisati što prikazuje svaka os, kao i podaci Na primjer: Grafikon prikazuje rezultate mjerenja uspjeha studenata u ovisnosi o uloženom trudu. Uspjeh je mjeren prosječnom ocjenom na kraju semestra (y-os), a trud je izražen u satima učenja tjedno (x-os). Puni kvadrati su razultati dobiveni za studente koji ne slušaju na predavanjima, a prazni krugovi za studente koji prate nastavu. Vertikalne linije označavaju pogrešku mjerenja uspjeha. 
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